



在英超排名前列的「倫敦雙雄」阿仙奴和熱刺，在除夕日分途出擊但命運各異，其中榮膺「聖誕冠軍」的阿仙奴，作客在領先下以1：2反負富咸，聯賽累積2連敗兼場上出現內訌情況；相反熱刺則在傷兵滿營情況下，主場以3：1擊敗般尼茅夫，正悄悄追近前列列強。

◆香港文匯報記者 楊浩然

▶阿仙奴遭逢連敗。路透社

倫敦雙雄命運各異

阿仙奴連敗

熱刺追近列強

在榮膺「聖誕冠軍」後，阿仙奴於上輪聯賽卻意外不敵韋斯咸全失3分；為了迅速反底，「兵工廠」除夕日出訪富咸一開賽便積極搶攻，並僅花了5分鐘便由布卡約沙卡先開紀錄；然而，領先的阿仙奴之後卻無以為繼，相反主場的富咸先於29分鐘，在一次反擊中由魯

爾占美尼斯扳平，之後再於下半場59分鐘由卜比特近門射入，反勝2：1完場。今場賽後，阿仙奴以20戰得40分跌至第4位，富咸則以20戰得24分排第13位。

禍不單行的是，連敗的阿仙奴似乎還出現球員內訌狀況，從網上片段可見，中場迪格蘭賴斯和中堅加比爾馬加希斯，於比賽中途發生激烈爭執，雖然未有進一步發生衝突，但已足夠證明球會內部目前狀態十分緊張。

賽後，阿仙奴領隊阿達達未有評論有關球員爭執問題，但承認球隊今場表現不值得贏波：「我們之前作客利物浦失掉兩分但表現出色，上場主場對韋斯咸全失3分但表現出色；但今場是完全不同的故事，這就是我感到失望的原因，我們完全踢不出之前19場聯賽的水準，結果錯失重返榜首的機會。」



◆柏比沙亞(中)離場時顯得十分失落。

路透社



▶熱刺在缺少多名主力下依然獲勝。路透社

柏比沙亞受傷或無緣非國盃

同時間比賽，熱刺雖然有大量球員缺陣，但最終仍憑柏比沙亞、孫興民和李察利臣各建一功，主場以3：1擊敗之後「破蛋」的般尼茅夫，賽後以20戰得39分升上聯賽榜第5位，落後前列的維拉3分。熱刺領隊普斯迪高路賽後表示：「般尼茅夫是近況最好的英超球隊之一，但我們的球員均付出努力並貢獻所有，最終在有限的人腳下，

以強勁的表現取得一場重要勝利。」

然而，熱刺是役再有中場柏比沙亞傷出，這位塞內加爾國腳離場時更情緒激動落下男兒淚，要由孫興民等隊友作安慰；據普斯迪高路表示，柏比沙亞十分希望代表塞內加爾出戰之後的非洲國家盃，今次受傷可能影響他的出戰機會，但由於未有傷情報告，故只能希望其傷勢不太嚴重。

韋斯咸主場搶分不停「頓」

香港文匯報訊(記者楊浩然)英超於香港時間周三凌晨上演獨腳戲，由韋斯咸主場對白禮頓，衡量後主隊值得看高一線。(now621台周三3：30a.m.直播)

繼阿士東維拉後，韋斯咸可說是今季英超另一支黑馬，球隊目前以19戰得33分排聯賽第6位，落後第5位熱刺6分但少踢一場，換句話說球隊今輪如全取3分，將可進一步向前列邁進。事實上，上季贏得歐洲協會聯賽冠軍的韋斯咸，今季在領隊莫耶斯帶領下表現更進一步，其中主場作賽是他們的最強後盾，近7場比賽得6勝1和佳績，是役留守主場出擊自然可看高一線。

莫耶斯於賽前則表示：「白禮頓是非常優秀的球隊，有非常出色的教練，今季亦和我們一樣晉級歐洲賽16強，他們之前對戰我們時更往往可以取得佳績；幸而在首循環對碰，我們已打破了這魔咒以3：1勝出，故我們希望可延續這數據。」



◆韋斯咸上場贏阿仙奴表現出色。路透社

白禮頓目前以19戰得30分排第8位，如今晚一舉全取3分，更可超越曼聯並追至與韋斯咸同分。然而，白禮頓近期演出其實頗飄忽，上場可贏熱刺，但之前面對下游的般尼和水晶宮又會失分，加上球隊客場已累積3場不勝僅得1和2負，衡量後難以看好。

基亞利殊譴責盜竊匪徒

香港文匯報訊(記者楊浩然)曼城球星基亞利殊，在上周隨隊作客出戰愛華頓的比賽期間，慘遭賊人到其新居盜竊，除竊走價值百萬英鎊的珠寶首飾，還讓基亞利殊的女友感到十分驚恐，基亞利殊日前則在個人社交平台抒發個人對事件的感受。



◆基亞利殊(左)得知失竊後立即趕返家中。路透社

據英媒報道，基亞利殊早前購入新居，而在上週中曼城作客愛華頓比賽，基亞利殊女友Sasha Attwood，邀請家人好友到新居觀看球賽直播，但觀賽途中他們卻發現樓上出現奇怪聲音，最終發現是有盜賊入屋，經點算後發現價值百萬英鎊的珠寶首飾被竊。

基亞利殊在獲知事件後，據報已立即趕返家

中安慰女友，但據報Sasha Attwood對事件感到十分驚恐，害怕自己的人身安全受到威脅。至於基亞利殊日前則在社交平台抒發個人對事件的感受：「我無法解釋幾天前發生盜竊案讓我感到多麼震驚，家人對我來說意味着整個世界，沒有什麼比確保他們安全更重要，這次事件對我們所有人來說都是痛苦的經歷，唯一感激是沒有人受傷；犯下這些可怕罪行的人不知道他們對人們的生活造成的傷害，我希望他們被發現並繩之以法，這樣其他家庭就不必經歷我們所經歷的事情。」據報當地警方正積極調查此案，但暫時未有發現。

傷後復出戰男雙比賽 拿度鬆口未確定年後退役

因傷休兵12個月的西班牙名將拿度昨天重返賽場，復出首秀與同胞羅培茲出戰澳洲布里斯本國際網賽男雙賽事，遭到地主對手直落二擺平。

英國廣播公司新聞網報道，復出首戰失利的拿度還沒有正式的退役時間表。

22座大滿貫賽金盃得主拿度與羅培茲以兩個4：6不敵澳洲搭檔普賽爾和湯普森後，笑容滿面接受將近一年以來首度出賽的結果。

拿度6月為左臀部傷勢接受手術，曾經暗示2024年非常可能是自己職業生涯最後一個賽季，但是他昨天表示仍有強烈慾望繼續打下去。

37歲的他告訴BBC體育：「如果我打得很好，這是有可能發生的；如果我沒有受傷，歷史紀錄顯示，這非常困難；但如果我不會日復一日感覺疼痛，如果所有這些情況同時發生，為何不？」

「我不想說，這100%是我最後一年，因為我一直熱愛着網球、一直享受着我所做的事情。」

已經很少出賽的羅培茲是拿度教練團隊成員之



◆拿度(右)久休復出。美聯社

一。以男雙復出之舉，不失為拿度迎戰奧地利好手添姆之前一項有幫助的訓練。兩人將於今日在布里斯本國際網賽男單對陣。

自從2023年1月澳洲網球公開賽以來就沒有再出賽的拿度說：「比賽比練習還要艱難，但是以跟這裏的選手進行訓練這件事而言，我選挺高興的，當然我沒有像過去那樣的期望了。」

◆中央社

塞爾特人挫馬刺漸露冠軍相



戰績位居全NBA龍頭的塞爾特人，昨天首度對決擁有選秀狀元雲班亞馬的馬刺，結果塞爾特人在積遜連頓攻入25分帶領下，僅用不到3節的時間就分出勝負，最終以134：101大勝。塞爾特人昨天獲勝後完成6連勝，戰績26勝6敗持續獨步全聯盟。

ESPN報道，塞爾特人教頭馬茲拉賽後受訪時表示，球隊在保護禁區以及身體對抗上做得很好：「這讓我們在攻守轉換上打出不錯成效，另外在打點上也做得非常好。」塞爾特人團隊投籃命中率高達53.7%，全隊也送出29次助攻，雙槍積遜連頓、積倫布朗分別攻下25、24分，休兵一天傷癒歸隊的波辛基斯也有14分。

近8戰吞7敗的馬刺傳奇教頭波波維治也對塞爾特人讚譽有加：「他們就是一支冠軍級別的球隊，這就是他們的目標，並且在比賽中不斷證明這一點。」

腳踝有傷的雲班亞馬，昨天依舊拿下21分、7籃板，他還在第3節靠著對手失誤快攻時，上演在3分鐘就收球高舉跨步「入樽」的驚人戲碼。



◆兩軍「長人」波辛基斯和雲班亞馬跳球。路透社

談到雲班亞馬這次的快攻，原本準備防守的塞爾特人後衛戴歷克懷特也笑說：「本來想說他會不會多運一下看看有沒有抄球機會，然後他就在3分鐘線上收球，接着我就看不到球了。」

至於背背出賽的湖人，昨天雖有勒邦邦士「賣老命」，打了37分鐘攻下全場最高的34分，但終場湖人仍以109：129慘敗給鵜鶘。

◆中央社